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Instalatér z Tuchlovic

Foto: Falcon

Vorlova hraná tvorba se po roce 2000 ubírá několika směry. Stěžejní část tvoří volné

série z venkovského (Cesta z města, Cesta do lesa a připravovaná Cesta domů) a

školního (Gympl, Vejška) prostředí. Jejich jednotlivé části jsou prokládány solitérními

projekty, jakými byla např. groteska Skřítek či satira Ulovit miliardáře a k nimž patří i

nejnovější Instalatér z Tuchlovic.

Příběh filmu vznikal na reálném půdorysu. „Je napsán podle skutečných postav a točil

se na skutečných místech. Cítím mrazivý soucit s naším instalatérem Lubošem

Cafourkem. Poctivý, šikovný řemeslník, který si nedokáže říct ani o lásku, ani o

peníze. Všem všechno spraví, ale svůj život spravovat nedokáže,“ upřesňuje Tomáš

Vorel.

Rozhodnutí obsadit do titulní role Jakuba Koháka, který se objevil už v předchozím

Vorlově filmu Vejška, padlo během psaní scénáře. „Uhranul mě svojí klátivou postavou,

bezbranným pohledem, vzezřením podivína,“ dodává režisér. Definitivní podobu své

postavě pak Kohák dodal během příprav na natáčení, kdy jezdil za skutečným

instalatérem na venkov, aby od něho odpozoroval charakteristické způsoby chování a

projevu. Do dalších rolí pak Vorel obsadil již profesionální herce, jako např. Petru

Špalkovou či Filipa Blažka, doplněné o svůj stálý herecký ansámbl Evu Holubovou,

Petra Čtvrtníčka, Jana Budaře a Tomáše Matonohu.

Natáčení probíhalo v několika etapách od května 2015 (předtáčky) do listopadu téhož

roku. Točilo se v autentickém prostředí středočeských Tuchlovic a jejich

bezprostředního okolí. Režisér Vorel byl tradičně také kameramanem svého snímku,

z čehož vyplýval i osobitý způsob práce: „Před natáčením dlouho zkouším s herci a

požaduji, aby uměli situace a dialogy zpaměti. Na place se pak soustředím hlavně na

kameru a herce nechám svobodně hrát.“
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Film s celkovým rozpočtem 22 milionů korun vznikal v koprodukci Vorelfilmu a České

televize. Předpremiéra se uskutečnila v tuchlovickém letním kině 24. září. 6. října

vstupuje snímek do celorepublikové distribuce.

 

Instalatér z Tuchlovic (Česká republika 2016), režie, scénář, kamera: Tomáš Vorel,

hudba: David Hlaváč, Barbora Poláková, Jan P. Muchow, střih: Tomáš Vorel, Tereza

Žbánková, zvuk: Jakub Jurásek, hrají: Jakub Kohák, Eva Holubová, Petra Špalková,

Filip Blažek, Petr Čtvrtníček, Jan Budař, Bára Poláková, Tomáš Matonoha a další.

Falcon, 85 min. Premiéra: 6. října 2016.

 


